

饭店就餐吃坏肚子咋维权?

有关部门:可拨打食品安全投诉举报电话反映

□记者 张静

本报讯 12月13日,市民赵女士致电晚报热线,称她和同事在一家饭店就餐后出现腹泻的情况,由于她正在哺乳期,1岁多的儿子吃了她的乳汁后也拉肚子了。

赵女士说,12月4日晚,她和同事在市区矿工路中段的物资宾馆吃饭,第二天一起吃饭的四个同事都拉肚子了。“我正在

哺乳期,儿子吃了我的乳汁后也拉肚子,本来想着算了,但是孩子拉肚子的情况比较严重,持续了好几天。我到饭店去讨说法,结果饭店推卸责任。”

赵女士说,12月9日她到饭店反映就餐后拉肚子一事,但是一位姓肖的负责人说拉肚子并不能说明是饭店的菜品导致的。“她说还要了解一下当天其他桌客人的情况再回复我,但我一直没有收到回复”。

赵女士认为,饭店在推卸责任。“其他桌客人和我们点的菜能一样吗?再说也不知道是哪个菜导致拉肚子的。”

12月13日下午,记者致电这家饭店的肖姓负责人。“当天晚上就餐的有十来桌。我把当天的菜品都调出来了,赵女士他们点的菜别的桌点的也有,但是除了她,没有人来找我们反映过就餐出现身体不适的情况。顾客也提供不了我们饭菜有问题

的证据。”这位负责人说,赵女士他们不只吃了饭店的食物,自己带的还有红酒。

在饭店就餐后出现问题如何维权?对此,记者采访了市食药监局相关科室的工作人员。他说,首先消费者应有就医证明。“一个人腹泻这是孤证,像赵女士所说的好几个同事出现腹泻的情况,他们可以拨打12331食品安全投诉举报电话反映,将会有工作人员对此事进行处理”。

三七街社区看望孤寡老人



□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 昨日上午,在新华区西市场街道三七街社区三环佳苑小区孤寡老人罗栓爱的家中,老人穿上街道和社区工作人员送来的黑色羽绒服(上图),连声道谢。

罗栓爱今年87岁,老伴早年去世,她独自一人生活,是社区的低保户。社区工作人员宋晓丽告诉记者,3年前,社区入户调查时了解到罗栓爱的情况后,帮她申请了低保,考虑到她年纪大了腿脚不便,社区隔三岔五安排志愿者帮她买菜或者打扫卫生等。逢年过节,还买来各种礼物到她家探望。

记者注意到,当日,工作人员除了给罗栓爱带来一件新羽绒服外,还特意给她买了白菜、挂面、速冻水饺等。

建设街社区冬日送温暖

□记者 高红侠

本报讯 昨日上午,接过社区工作人员送来的轮椅,家住平煤神马集团原三矿家属院的盖炳仁老人和老伴连声道谢。

当日上午,天空飘着雪花,记者跟随新华区光明路街道建设街社区的工作人员来到盖炳仁家。今年74岁的盖炳仁几年前因脑出血导致生活不能自理,平时靠老伴吴笑芝照顾。“谢谢你们,你们真是雪中送炭啊!”吴笑芝说。

“这个电磁炉有盲文和语音功能,操作起来会更方便一些。”社区工作人员为居民胡存志耐心讲解电磁炉的功能及操作方法。胡存志的老伴曹爱鸾今年74岁,左眼失明,右眼有轻微的视力,平时生活不能自理,全靠他照顾。记者看到,这个电磁炉外观与普通电磁炉相似,只是操作面板上多了一些凸起,方便视力不好的人操作。

当日上午,该社区居民段国志、宋金平、张春旺等10人分别领到了拐杖、盲用电水壶、轮椅等。

据建设街社区工作人员介绍,考虑到这些居民的实际情况,他们向有关部门申请了这些物品。

考研准考证昨日开始打印

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日提醒我市参加2018年研究生初试的考生,从昨日到12月25日,凭网报用户名和密码登录中国研究生招生信息网下载打印《准考证》。

打印准考证后,市招办建议考生多备份,包括复印件和电子版,以免发生意外。考生务必妥善保管个人网报用户名、密码及《准考证》、居民身份证等证件,避免泄露、丢失造成损失。

文艺表演乐居民

12月13日上午,在新华区湛北路街道八北社区名门小区居民院里,欢声笑语,歌声阵阵。当日,八北社区组织辖区居民开展了“共享和谐音符”居民文艺演出活动。辖区百余名居民参加演出,大家自编自演了舞蹈、歌曲等多个节目。

本报记者 张鹏 摄



乐福小区门前车多 居民盼设减速带

□记者 王辉

本报讯 近日,家住市区落凫山路乐福小区的居民曲先生致电本报反映,落凫山路乐福小区门前路段车流量大,车速较高,小区居民出入存在安全隐患。因此,他建议我市交警部门

在这里设置一条减速带,以确保行人的安全。

昨日上午,记者来到落凫山路乐福小区门前,只见这里南来北往的车辆川流不息,横穿马路进出乐福小区及附近金建悦和园小区的行人络绎不绝。其间,一些机动车辆,特别是出租车行

至此处时车速较高,行人过马路比较危险。

面对马路上疾驰而过的机动车辆,附近商户王女士告诉记者,她曾经亲眼在乐福小区门前的马路上见过两起交通事故,一起是一辆机动车把一个过马路的行人撞倒在地。另一起是一

辆机动车轧死了两条狗。

昨日下午,记者就此事与市公安交警支队秩序管理大队有关人士取得联系,对方明确表态,原则上市区主干道不允许设置减速带,但居民区大门口可以设置,以限制出入小区的机动车辆的车速,确保行人安全。

下周“中原文化大舞台”送来两场曲剧

□记者 娄刚

本报讯 记者昨日从市委宣传部获悉,我省文化惠民项目“中原文化大舞台”将为我市戏迷送来两场曲剧,定在市文化艺术中心演出。想要观看的市民可于12月17日下午2点起到市文化艺术中心一楼服务台以1元票价购票,届时凭票观看。

据介绍,这两场曲剧分别是

《屠夫状元》和《武家坡》,均由南阳市曲剧艺术中心演出。该中心前身为南阳市曲剧团,建于1951年,是河南曲剧南阳流派代表团体。2013年4月28日剧团正式更名为南阳曲剧艺术中心。该艺术中心有国家一级演员(职)5名,二级演员、演奏员及创作人员16名。60多年来,创作演出剧目200余部,《阖家欢》《困皇陵》《屠夫状元》《情系

青山》《儿女传奇》等剧在河南省及晋、陕、鄂、冀、皖、鲁毗邻地区深有影响。

《屠夫状元》定于12月19日下午3点演出。领衔主演是著名曲剧表演艺术家胡希华亲传弟子、曲剧十大新秀、优秀青年演员符龙,胡希华亲传弟子、国家二级演员齐红宾。主要演员有著名曲剧表演艺术家孙丙新亲传弟子张明云,国家二级演员

罗洪涛、杜秋霞。

《武家坡》定于12月20日下午3点演出。领衔主演是著名曲剧表演艺术家牛长鑫弟子、国家一级演员郝士强,著名曲剧表演艺术家孙丙新弟子、国家一级演员史瑞。主要演员有孙丙新弟子、曲剧十大名角、国家二级演员张明云,国家二级演员罗洪涛、杜秋霞、齐红宾、李聚豹。

平顶山市房产管理局公告

近期,接到群众举报、投诉平顶山市新明杰房地产开发有限公司在湛河区南环路与中兴路交会处(火车站正对面)开发的“巴黎春天”项目,在不符合商品房销售条件下,向买受人收取预订款性质费用。在此,我们提醒有购买此房屋的群众,可持相关证据到我局房地产监察大队举报、投诉。

现提醒广大购房者,在其未办理《商品房预售许可证》之前,切勿购买其房屋,否则一旦发生纠纷等问题,购房者的合法权益将无法得到相应保障。

投诉、举报电话:0375-2636101 2636038

2017年12月15日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

张三东: 本院受理原告马晓军诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2017)豫0411民初字第3977号民事判决书。自发出公告之日起,经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提交副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。特此公告

2017年12月15日